

Erratum to: Reduction of blood cholesterol and ischemic injury in the hypercholesteromic rabbits with modified resveratrol, longevinex

Bela Juhasz · Dipak K. Das · Attila Kertesz · Akos Juhasz · Rudolf Gesztelyi · Balazs Varga

Published online: 29 December 2010
© Springer Science+Business Media, LLC. 2010

Erratum to: Mol Cell Biochem DOI 10.1007/s11010-010-0615-2

In the original article several inaccuracies have been noticed after the article has been published online.

The title should have read: Reduction of blood cholesterol and ischemic injury in the hypercholesteromic rabbits with modified resveratrol, longevinex

The name of first author has not been spelled correctly and should read Bela Juhasz.

The acknowledgement should have mentioned that the paper was partially supported by OTKA 78223.

Everything else in the paper remains correct.

The online version of the original article can be found under doi:
[10.1007/s11010-010-0615-2](https://doi.org/10.1007/s11010-010-0615-2).

B. Juhasz · A. Kertesz · A. Juhasz · R. Gesztelyi · B. Varga
Department of Pharmaceutical Sciences, University of Debrecen,
Debrecen, Hungary

D. K. Das (✉)
Cardiovascular Research Center, University of Connecticut
School of Medicine, Farmington, CT, USA
e-mail: ddas@neuron.uhc.edu